
The new life of wood



REVIVAL è la rinascita del legno di quercia ad opera del brand Provenza. 
Una collezione che onora l’essenza del materiale naturale ed esprime la 
bellezza dell’autenticità e dell’unicità. Un progetto che dona un nuovo 
inizio e una forma contemporanea all’anima del legno recuperato. 

La nuova vita del legno di quercia inizia dal rispetto per le qualità intime 
della materia. Il legno racchiude la storia delle proprie origini, del luogo 
in cui è cresciuto, del terreno da cui ha tratto la propria energia, del ciclo 
delle sue trasformazioni. Questa è l’anima della materia che REVIVAL 
esalta e restituisce, preservandone l’originale bellezza.

Il legno porta impresse le tracce della propria vita: ogni pezzo è diverso 
e non può essere replicato. L’età ne esalta il fascino misterioso, la 
profondità e il colore, caratteristiche impareggiabili in termini di qualità 
architettonica.

REVIVAL si distingue per la naturalità del prodotto e l’aspetto realistico: 
il lavoro sulla materia rispetta il valore intrinseco del legno e celebra il 
potenziale che racchiude. Il legno di quercia conserva la sua inafferrabile 
essenza piena di calore e carattere. La superficie non è uniforme, ha una 
tessitura grezza e una grana irregolare che le conferiscono un aspetto 
raffinato ed elegante. Le venature inimitabili, forti e prominenti, e la 
gamma di colori dalla bellezza naturale raccontano la scelta di un legno 
perfettamente imperfetto.

La nuova vita del legno 
di quercia recuperato. 
Materia che offre la propria 
storia per i progetti di interior 
design più raffinati.

A new life for reclaimed oak wood. 
A material that offers its own history for the most refined interior design projects.
REVIVAL is the Provenza brand’s reinvention of oak wood. A collection that honours the essence of the 
natural material and expresses the beauty of authenticity and uniqueness. A project that offers reclaimed 
wood a new beginning and a contemporary form. The oak wood’s new life begins with respect for the 
material’s intrinsic qualities. Wood encapsulates the story of its origins, the place where it grew, the soil from 
which it drew its energy and the cycle of its transformations.
This is the essence of the material that REVIVAL enhances and renders, preserving its original beauty. 
Wood bears the imprint of its own life: each piece is different and cannot be replicated. Age accentuates 
its mysterious charm, depth and colour, characteristics that are unrivalled in terms of architectural quality. 
REVIVAL is distinguished by the product’s naturalness and realistic appearance: the treatment of the material 
respects the intrinsic value of wood and celebrates its potential. Oak wood retains its unmistakable warmth 
and character. The surface is uneven, with a rough texture and irregular grain, giving it a sophisticated, 
elegant appearance. The unique, strong and prominent grain and the range of naturally beautiful colours 
reflect the choice of a perfectly imperfect wood.

The new life of wood
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Tre tinte di colore: Almond, delicato e morbido, Biondo, elegante e 
prezioso, e Cuoio, raffinato e ricercato. Colori selezionati dalle vere 
sfumature che il legno di quercia presenta in natura, evidenziando la 
qualità grezza della collezione.

Three colour shades: delicate, soft Almond, elegant, exquisite Biondo, and 
refined, sophisticated Cuoio. Colours selected from the real shades that 
oak wood exhibits in nature, highlighting the collection’s raw quality.
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Almond
Una tonalità chiara e profonda che conserva una natura calda e allo stesso 
tempo delicata, in armonia con i dettagli della materia trasformata dai cicli 
di vita.
A light, deep shade with a warm, yet delicate nature, in harmony with the details 
of material transformed by the cycles of life.
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Almond Silktech R10 Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 

Unique Marble Paonazzetto Full Lappato Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16” 

Almond
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Almond Silktech R10 Chevron 11x54 - 45/16”x211/4” (dx/sx)

Almond
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Almond Silktech R10 Chevron 11x54 - 45/16”x211/4” (dx/sx)

Almond
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Almond
Almond Silktech R10 Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 
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Biondo
Un colore naturale ed elegante che custodisce la velatura del tempo sul 
legno, rivelando vivaci sfumature leggermente vibranti, e delicate tonalità.

A natural, elegant colour that preserves the sheen of time on the wood, revealing 
slightly vibrant hues and delicate tones.
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Biondo Silktech R10 Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

Biondo Silktech Plus R11 Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”

Biondo
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Biondo Silktech R10 Chevron 11x54 - 45/16”x211/4”

Biondo
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Biondo Silktech R10 Chevron 11x54 - 45/16”x211/4”

Unique Travertine Cream Minimal Naturale R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Unique Travertine Cream Vein Cut Naturale R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Biondo
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Cuoio
Un colore dalla forte personalità, racconto di una bellezza radicata nel 
tempo, raffinata e confortevole, in grado di suggerire intensità e ricercatezza.

A colour with a strong personality, the story of beauty rooted in time, 
sophisticated, comfortable and capable of conveying intensity and refinement.
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Cuoio
Cuoio Silktech R10 Rett. 20x120 - 77/8”x471/4” 
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Cuoio
Cuoio
Cuoio Silktech Plus R11 Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Cuoio
Cuoio Chevron Silktech R10 11x54 - 45/16”x211/4”
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Cuoio
Cuoio Chevron Silktech R10 11x54 - 45/16”x211/4”
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Cuoio
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Biondo-Cuoio
Biondo Chevron Silktech R10 11x54 - 45/16”x211/4”  60% 

Cuoio Chevron Silktech R10 11x54 - 45/16”x211/4”  40%



Biondo-Cuoio
Biondo Chevron Silktech R10 11x54 - 45/16”x211/4”  60% 

Cuoio Chevron Silktech R10 11x54 - 45/16”x211/4”  40%
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ESTETICA E PRESTAZIONI
Revival 20mm assicura l’equilibrio 
ideale tra ricercatezza estetica 
e prestazioni tecniche elevate 
nelle più svariate ambientazioni 
esterne. Alla possibilità di realizzare 
percorsi, camminamenti e altre 
soluzioni progettuali outdooor 
in piena armonia con l ’ambiente 
circostante e in assoluta continuità 
con gli spazi interni, si aggiunge la 
garanzia di impiego di un materiale 
eccezionalmente resistente ai 
carichi e a tutti i tipi di agenti 
atmosferici. Facile da posare a secco 
su erba, sabbia e ghiaia, Revival 
20mm può essere incollato anche 
su massetto, permettendo di 
realizzare pavimentazioni carrabili 
o altre soluzioni nell’ambito di spazi 
commerciali e pubblici soggetti 
a elevato traffico e si presta alla 
perfezione alla realizzazione di 
pavimenti sopraelevati. Revival 
20mm è la soluzione ideale per 
progettare con stile, senza rinunciare 
alle esigenze tecniche richieste 
dall’architettura contemporanea.

HIGH-PERFORMING GOOD LOOKS 

Revival 20mm delivers the ideal 
combination of exquisite appearance 
a n d  o u t s t a n d i n g  t e c h n i c a l 
performances in the most widely varying 
outdoor locations. Paths, pavements 
and other outdoor solutions that 
merge perfectly into the surrounding 
environment and seamlessly continue 
indoor design schemes can be created 
with a material offering exceptional 
resistance to loads, weather and 
other atmospheric factors. Easily 
installed dry on grass, sand and gravel, 
Revival 20mm can also be glued to 
concrete screeds for vehicle-resistant 
pavings, or for other projects in 
commercial or public contexts with 
heavy traffic, and is perfect for raised 
floors. Revival 20mm enables stylish 
design solutions while meeting all the 
technical demands of contemporary 
architecture.

Biondo 20MM 

Naturale R11 Rett. 40x120 - 153/4”x471/4” 
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ÄSTHETIK UND LEISTUNGEN 

Revival 20mm gewährleistet den perfekten Einklang zwischen ausgefeilter Ästhetik 
und hohen technischen Leistungen in verschiedensten Außenräumen. Die Möglichkeit 
zu Gestaltungslösungen für den Außenbereich wie etwa Fahr- und Gehwege, die sich 
harmonisch in die Umgebung einfügen und eine nahtlose optische Einheit mit den 
Innenräumen bilden, ist mit der Garantie eines außergewöhnlich belastungsfähigen 
und witterungsbeständigen Materials verbunden. Leicht verlegbar im Gras-, Sand- 
oder Kiesbett, kann Revival 20mm auch auf Estrich verklebt werden. Die Kollektion 
eignet sich nicht nur für Bodenbeläge oder andere Lösungen in stark frequentierten 
gewerblichen und öffentlichen Bereichen, sondern ist auch zur Erstellen von 
Doppelböden perfekt.  Revival 20mm ist die ideale Lösung für eine stilsichere 
Gestaltung und erfüllt die technischen Anforderungen der modernen Architektur.

ESTÉTICA Y PRESTACIONES

Revival 20mm asegura el equilibrio ideal entre refinamiento estético y prestaciones 
técnicas elevadas en las más diversas ambientaciones exteriores. A la posibilidad de 
realizar carriles, caminos y otras soluciones proyectivas exteriores en plena armonía 
con el entorno y dando continuidad a los espacios interiores, se suma la garantía 
de uso de un material excepcionalmente resistente a las cargas y a toda clase de 
agentes atmosféricos. Fácil de colocar en seco sobre hierba, arena y grava, Revival 
20mm también se puede encolar sobre la capa de relleno, permitiendo disponer 
pavimentaciones transitables u otras soluciones en el ámbito de espacios comerciales 
y públicos sometidos a un tráfico intenso y se presta a la perfección a la realización 
de pavimentos sobreelevados. Revival 20mm es la solución ideal para proyectar 
con estilo, sin renunciar a las exigencias técnicas requeridas por la arquitectura 
contemporánea.

ЭФФЕКТНАЯ ЭСТЕТИКА И ВЫСОКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Revival 20мм гарантирует достижение идеального равновесия между 
эстетической изысканностью и высокими техническими характеристиками 
в самых разнообразных наружных оформлениях. К возможности создания 
дорожек, тротуаров и других проектных решений для наружных пространств в 
полной гармонии с окружающей средой и с полной взаимопреемственностью с 
внутренними пространствами добавляется гарантия использования материала, 
который чрезвычайно устойчив к нагрузкам и всем типам атмосферного 
воздействия. Материал Revival 20мм легко укладывается всухую на траву, 
песок и щебень, а также его можно наклеивать на бетонную стяжку, что 
позволяет изготовлять полы, пригодные для движения транспортных средств, 
или же другие решения на торговых и общественных объектах с высокой 
интенсивностью движения, а кроме того, он может великолепно использоваться 
для изготовления фальшполов. Revival 20мм - это наилучшее решение 
для проектирования с хорошим стилем, не отказываясь от технических 
необходимостей, которые востребованы современной архитектурой.

ESTHÉTIQUE ET PERFORMANCE

Revival 20mm instaure l’équilibre idéal entre raffinement 
esthétique et haute performance technique dans les contextes 
les plus disparates. Il est ainsi possible de réaliser des parcours, 
des cheminements et d’autres projets extérieurs en totale 
harmonie avec le milieu environnant et en continuité visuelle 
avec l’intérieur. De plus, la matière assure une résistance 
exceptionnelle aux charges et à tous les agents atmosphériques. 
Facile à poser à sec sur gazon, sur sable et sur gravier, Revival 
20mm se colle aussi sur chape pour composer des sols 
carrossables ou d’autres solutions dans les espaces commerciaux 
et publics exposés à trafic intense. Le produit convient également 
parfaitement à la mise en place de planchers surélevés. Revival 
20mm est le nec plus ultra pour donner corps à des projets 
de classe, tout en remplissant les critères techniques de 
l’architecture contemporaine.
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COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - COLORES / TAMAÑOS - ЦВЕТА / ФОРМАТЫ

ALMOND

BIONDO

CUOIO

Silktech R10 Rett.
20x120 - 77/8”x471/4”

ELG7 Almond  T23
ELG9 Biondo  T23
ELGA Cuoio  T23
51 patterns

Silktech Plus R11 Rett.
ELHP Almond  T23
ELHR Biondo  T23
ELHS Cuoio  T23
51 patterns

9,5 mm

Silktech R10
Chevron 11x54 - 45/16”x211/4” 
(Dx/Right - Sx/Left)
ELGJ Almond  T16
ELGL Biondo  T16
ELGM Cuoio  T16
102 patterns

9 mm

Naturale R11 Rett.
40x120 - 153/4”x471/4”

ELJF Almond  T72
ELJG Biondo  T72
ELJH Cuoio  T72
up to 20 patterns

PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

 
Dimensione
Size Fascia 

di prezzo 
Price bandAlmond Biondo Cuoio

Battiscopa - Skirting

Silktech R10 Rett.
4,6x120 - 113/16”x471/4”

Pcs. Box. 6 - LM x Box 7,20 ELHU ELHW ELHX  A28

Gradone - Step

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 ELHZ ELJ1 ELJ2  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Dx - Right 
ELJ4

Dx - Right 
ELJ6

Dx - Right 
ELJ7

 A104
Sx - Left 
ELJ9

Sx - Left 
ELJC

Sx - Left 
ELJD

Pezzi speciali 20mm su richiesta. - 20mm trims available on request. - Pièces spéciales 20mm (sur demande). - Formteile 20mm auf anfrage erhältlich.
Piezas especiales 20mm disponibles bajo pedido. - Специальные изделия 20мм по запросу.
I pezzi speciali inclusi nel campo di applicazione della EN 14411:2016 presentano le stesse caratteristiche di superficie dei fondi di partenza.
Trims within the scope of EN 14411:2016 have the same surface characteristics as the relative plain tiles.
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La tecnologia SilkTech combina prestazioni antiscivolo elevate e una superficie ceramica setosa al tatto.
Dalla continua ricerca dei laboratori R&D Emilgroup è nata SilkTech, una innovativa tecnologia che aumenta il coefficiente di 
attrito del gres porcellanato, mantenendo un’incredibile morbidezza superficiale. Il risultato è un prodotto che assicura una 
performance tecnica superiore in termini di sicurezza, piacevolezza tattile, facilità di pulizia e resistenza nel tempo. 

Formulazioni di prodotto diverse permettono di raggiungere valori di scivolosità differenti, secondo i principali standard 
internazionali: 
SilkTech: 	 R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) // P3 (AS4586) //classe 2 (41901)
SilkTech+: 	R11 (DIN51130) // C (A+B+C) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) // P4 (AS4586) // classe 3 (41901) 
Il processo della tecnologia SilkTech rende le caratteristiche di morbidezza e resistenza allo scivolamento parti integranti della 
materia. L’assenza di trattamenti superficiali assicura il mantenimento dell’effetto antislip per l’intero ciclo di vita del prodotto e 
la superficie soffice e velluatata favorisce una straordinaria facilità di manutenzione e pulizia. 
Una rivoluzione ottenuta innovando tutte le fasi industriali, dalla formulazione della materia alla cottura finale. 
SilkTech diventa quindi la soluzione più adatta sia in spazi residenziali, grazie alla piacevolezza al tatto, sia in ambienti pubblici, 
grazie all’effetto antislip elevato. L’incredibile versatilità rende SilkTech un prezioso alleato anche per la progettazione di spazi dove 
risulti necessaria una continuità architettonica tra interno ed esterno.  
Le collezioni realizzate con l’applicazione della tecnologia SilkTech consentono di rispondere al bisogno di prestazioni sempre 
più elevate richieste dal mercato, assicurando la possibilità di definire progetti architettonici complessi, coniugando alte 
performance tecniche, design estetico Made in Italy ed estrema piacevolezza tattile.

La technologie SilkTech accorde une forte antiglissance avec une 
surface céramique soyeuse au toucher.
La recherche incessante des laboratoires R&D Emilgroup a abouti 
à SilkTech, une technologie révolutionnaire qui augmente le 
coefficient de frottement du grès cérame, tout en conservant 
une incroyable douceur en surface. Le résultat est un produit 
garantissant une performance technique supérieure en termes de 
sécurité, de douceur tactile, de facilité d’entretien et de résistance 
à long terme. 

Les différentes formulations de produit ont différentes valeurs de 
glissance, selon les principales normes internationales : 
SilkTech:	 R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) 
	 // P3 (AS4586) //classe 2 (41901)
SilkTech+:	R11 (DIN51130) // C (A+B+C) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) 
	 // P4 (AS4586) // classe 3 (41901)

SilkTech est une technologie qui rend les caractéristiques de 
douceur et de résistance à la glissance parties intégrantes de la 
matière. L’absence de traitements superficiels assure le maintien 
de l’effet antidérapant pendant tout le cycle de vie du produit, et 
la surface douce et veloutée apporte une extraordinaire facilité 
d’entretien et de nettoyage. 

Une révolution obtenue en innovant toutes les phases 
industrielles, de la formulation de la matière à la cuisson finale.

SilkTech devient ainsi la meilleure solution dans les espaces 
résidentiels, en raison de sa grande douceur au toucher, 
comme dans les lieux publics en raison de son excellente valeur 
d’antiglissance. L’étonnante souplesse d’emploi fait de SilkTech 
un précieux allié aussi pour concevoir les espaces exigeant une 
continuité architecturale entre intérieur et extérieur. 

Les collections basées sur la technologie SilkTech permettent de 
répondre à la demande du marché qui a besoin de performances 
de plus en plus élevées pour réaliser des projets complexes 
d’architecture en conciliant hautes performances techniques, 
esthétique Made in Italy et douceur extrême au toucher.

Die SilkTech-Technologie verbindet hohe Rutschhemmung mit 
seidiger Haptik der keramischen Oberfläche.
Der kontinuierlichen Forschungsarbeit der R&D-Labors von 
Emilgroup verdankt sich SilkTech, eine innovative Technologie, 
die den Reibungskoeffizienten von Feinsteinzeug erhöht und 
dabei gleichzeitig die unglaublich weiche Haptik der Oberflächen 
beibehält. Das mit SilkTech veredelte Produkt bietet überlegene 
Leistungsmerkmale in puncto Sicherheit, angenehme Haptik, 
Pflegeleichtigkeit und Langlebigkeit. 

Unterschiedliche Produktausführungen ermöglichen verschiedene 
Rutschhemmungen gemäß den internationalen Standards: 
SilkTech: 	 R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) 
	 // P3 (AS4586) //Klasse 2 (41901)
SilkTech+:	R11 (DIN51130) // C (A+B+C) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) 
	 // P4 (AS4586) // Klasse 3 (41901)

Die SilkTech-Veredelung lässt die weiche, rutschhemmende 
Oberflächenbeschaffenheit zu einem festen Bestandteil 
des Materials werden. Da die Oberfläche nicht behandelt 
wird, hält die rutschhemmende Wirkung über den gesamten 
Produktlebenszyklus an. Die samtig weiche Haptik macht das 
Produkt außerordentlich pflegeleicht.

Die bahnbrechende Entwicklung umfasst alle Herstellungsphasen 
von der Materialrezeptur bis hin zum letzten Brennvorgang.

SilkTech ist daher die ideale Lösung nicht nur für den 
Wohnungsbaubereich – dank der angenehmen Haptik –
sondern auch für öffentliche Bereiche, wo die besonders hohe 
Rutschhemmung von Vorteil ist. Ihre unglaubliche Vielseitigkeit 
macht SilkTech auch bei der Planung von Räumen, die eine 
durchgängige Optik von Innen- und Außenbereichen erfordern, zu 
einem wertvollen Verbündeten. 

Die mit SilkTech-Technologie hergestellten Kollektionen werden 
den steigenden Leistungsanforderungen des Marktes gerecht 
und ermöglichen die Planung komplexer Architekturprojekte, da 
sie hohe technische Leistungsmerkmale mit ästhetischem Design 
Made in Italy und außerordentlich attraktiver Haptik kombinieren.

La tecnología SilkTech combina unas elevadas prestaciones 
antideslizantes y una superficie cerámica sedosa al tacto.
Gracias a la continua investigación de los laboratorios R&D 
Emilgroup ha nacido SilkTech, una innovadora tecnología 
que aumenta el coeficiente de fricción del gres porcelánico, 
manteniendo una increíble suavidad superficial. El resultado es 
un producto que brinda un rendimiento técnico superior, pues es 
seguro, agradable al tacto, fácil de limpiar y duradero. 

Formulaciones de producto diversas permitirán grados de 
deslizamiento diferentes, de acuerdo con los principales 
estándares internacionales: 
SilkTech: 	 R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976)  
	 // P3 (AS4586) //clase 2 (41901)
SilkTech+: 	R11 (DIN51130) // C (A+B+C) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976)  
	 // P4 (AS4586) // clase 3 (41901)

El proceso de la tecnología SilkTech hace que las características de 
suavidad y resistencia al deslizamiento formen parte integrante del 
material. La inexistencia de tratamientos superficiales asegura el 
mantenimiento del efecto antideslizante a lo largo de todo el ciclo 
de vida del producto; además, la superficie suave y sedosa propicia 
una extraordinaria facilidad de mantenimiento y de limpieza. 

Una revolución fruto de la innovación aplicada a todas las fases 
industriales, desde la formulación del material hasta la cocción 
final.

SilkTech, de este modo, se convierte en la solución idónea 
tanto para ámbitos residenciales, gracias a lo agradable de su 
tacto, como para espacios públicos, gracias a sus magníficas 
propiedades antideslizantes. 
La increíble versatilidad de SilkTech lo convierte asimismo en un 
valioso aliado para la proyección de espacios en los que resulte 
necesario mantener cierta continuidad arquitectónica entre 
interior y exterior. 

Las colecciones realizadas aplicando la tecnología SilkTech 
permiten responder a la necesidad de contar con unas 
prestaciones cada vez más elevadas, según exige el mercado, 
asegurando la factibilidad de proyectos arquitectónicos 
complejos que requieran conjugar unas altas prestaciones 
técnicas, un diseño estético Made in Italy y unas superficies 
extraordinariamente agradables al tacto.

The SilkTech technology combines excellent anti-slip performances with a ceramic surface that’s silky to the touch.
The ceaseless research of the Emilgroup R&D laboratories now gives us SilkTech, an innovative technology that increases the friction 
coefficient of porcelain stoneware, while retaining an incredibly soft-feeling surface. The result is a product that guarantees superior 
technical performance in terms of safety, tactile appeal, ease of cleaning and durability over time.  
Different product formulations enable different anti-slip resistance values, in accordance with the main international standards: 
SilkTech: 	 R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) // P3 (AS4586) //class 2 (41901)
SilkTech+:	R11 (DIN51130) // C (A+B+C) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976) // P4 (AS4586) // class 3 (41901) 
The SilkTech technology process makes softness and skid resistance characteristics an integral part of the material. Since no surface 
treatments are involved, the anti-slip effect is maintained throughout the product’s life cycle and the soft, velvety surface facilitates 
amazingly easy cleaning and care.  
A revolution achieved by innovating all industrial phases, from the material’s formulation through to final firing. 
SilkTech is thus the ideal solution both in residential areas, thanks to its pleasant “feel”, and in public locations, due to its excellent anti-
slip properties. Incredibly versatile, SilkTech is also an invaluable aid when designing spaces that require architectural continuity between 
indoors and outdoors.  
Collections manufactured with the SilkTech technology meet the market’s demands for better and better performances and are the basis  
for complex architectural projects, combining outstanding technical performances, stunning Italian design and a surface exceptionally  
pleasant to the touch.

Технология SilkTech позволяет получать высокие 
характеристики нескользкости и шелковистую на ощупь 
керамическую поверхность. Благодаря непрерывным 
изысканиям исследовательских лабораторий Emilgroup 
появилась на свет SilkTech - инновационная технология, 
повышающая коэффициент трения керамогранита, сохраняя 
невероятную мягкость поверхности. Результат - изделие с 
высочайшими техническими характеристиками безопасности, 
тактильной приятностью, простотой чистки и долговечностью. 

Разные составы смеси изделия позволяют добиться различных 
коэффициентов трения в соответствии с основными 
международными стандартами: 
SilkTech: 	 R10 (DIN51130 )// B (A+B) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976)  
	 // P3 (AS4586) //класс 2 (41901)
SilkTech+:	R11 (DIN51130) // C (A+B+C) (DIN51097) // PTV>36 (BS7976)  
	 // P4 (AS4586) // класс 3 (41901)

Технологический процесс SilkTech превращает характеристики 
мягкости и сопротивления скольжению в неотъемлемые 
свойства этого материала. Отсутствие обработки поверхности 
гарантирует сохранение эффекта нескользкости в течение 
всего жизненного цикла продукции, а мягкая и шелковистая 
поверхность обеспечивает удивительную легкость ухода и 
чистки. 

Это революционное достижение обеспечивается 
инновациями на всех этапах производственного процесса - от 
разработки состава материала до окончательного обжига.

Таким образом, SilkTech превращается в наиболее удачное 
решение как для жилых пространств благодаря мягкости на 
ощупь, так и для общественных объектов благодаря высокой 
нескользкости. Невероятная универсальность превращает 
SilkTech в ценное средство при проектировании таких 
объектов, в которых необходима архитектурная сочетаемость 
внутренних и наружных пространств. 

Коллекции, созданные с использованием технологии 
SilkTech, позволяют отвечать на требования все более 
высоких характеристик, запрашиваемых рынком, гарантируя 
возможность реализации сложных архитектурных проектов, 
сочетающих в себе высокие технические характеристики, 
дизайн эстетики Made in Italy и очень приятные тактильные 
ощущения.
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Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

20x120 Silktech R10 - Silktech Plus R11 9,5 4,17 4 0,960 21,12 40 38,40 845

11x54 Chevron Silktech R10 9 - 18 0,943 18,33 45 42,44 825

40x120 20MM Naturale R11 20 2,08 1 0,480 22,08 48 23,04 1060

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate si intendono nominali 
e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Provenza si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche 

e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.
Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominai and like 

weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Provenza reserves the right to change the technical and optical features of the materials illustrated 
at any time and without notice. These features are not legally binding.

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

FRANÇAIS / DEUTSCH / ESPANOL / РУССКИЙ
La nouvelle vie du chêne de récupération. Une matière qui met sa propre histoire à disposition de la décoration d’intérieur la plus raffinée.

REVIVAL est la renaissance du bois de chêne d’après la marque Provenza. Une collection qui honore l’essence de la matière naturelle et qui exprime la beauté de 
l’authenticité et de l’unicité. Un projet qui offre à l’âme du bois de récupération un départ nouveau et une forme contemporaine. La nouvelle vie du chêne de récupération 
commence par le respect pour les qualités intimes de la matière. Le bois recèle l’histoire de ses propres origines, du lieu où il a grandi, du sol dont il a puisé son énergie, 
du cycle de ses transformations. Telle est l’âme de la matière que REVIVAL exalte et reproduit en conservant sa beauté originale. Le bois porte en soi les traces de sa 
propre vie : chaque pièce est différente et impossible à répliquer. L’âge met en valeur son charme mystérieux, sa profondeur et sa coloration, caractéristiques sans 
égales en termes de qualité architecturale. REVIVAL se différencie par l’allure naturelle du produit et par son aspect réaliste : le travail sur la matière respecte la valeur 
intrinsèque du bois et en célèbre le potentiel. Le bois de chêne conserve sa cryptique essence pleine de chaleur et de caractère. La surface n’est pas uniforme. Elle a une 
texture brute et un grain irrégulier qui lui donnent une allure raffinée et élégante. Les veines inimitables, fortes et proéminentes, et les colorations à la beauté naturelle 
racontent le choix d’un bois parfaitement imparfait.

Trois colorations : Almond, délicate et suave, Biondo, élégante et précieuse, et Cuoio, raffinée et sophistiquée. Des couleurs empruntées aux vraies nuances que le chêne 
présente dans la nature, qui exaltent l’allure brute de la collection. 

Biondo - Une couleur naturelle et élégante qui protège le voile du temps sur le bois, en dévoilant de vives nuances à peine vibrantes, ainsi que de délicates tonalités.

Almond - Un teint clair et profond qui garde un esprit à la fois chaleureux et suave, en accord avec les détails de la matière transformée par les cycles de vie.
Cuoio - Une couleur de caractère, le récit d’une beauté ancrée dans le temps, sophistiquée et confortable, à même d’évoquer intensité et raffinement.

Neues Leben für gealtertes Eichenholz. Materie mit Vergangenheit - das ideale Ausgangsmaterial für raffinierte Innenarchitekturprojekte.
REVIVAL ist eine Neuauflage von Eichenholz in der Interpretation der Marke Provenza. Eine Kollektion, die dem Wesen dieses natürlichen Materials alle Ehre macht 
und dessen Schönheit, Echtheit und Einzigartigkeit zum Ausdruck kommen lässt. Ein Projekt, das gealtertem Holz neues Leben einhaucht und diesem eine zeitgemäße 
Form verleiht. Das neue Leben des Eichenholzes beginnt mit der Definition der wesentlichen Qualitäten dieser Materie. Holz bewahrt in seinem Innern die Geschichte 
der eigenen Ursprünge, den Ort des eigenen Wachstums, die Erde, aus der es die Energie gezogen hat, den Zyklus der eigenen Verwandlungen. Es ist der Kern der 
Materie, der mit REVIVAL zum Vorschein kommt und seinen Ausdruck findet, während gleichzeitig die ursprüngliche Schönheit erstrahlt. Holz ist durch die Spuren 
des eigenen Lebens gekennzeichnet: Jedes Stück ist anders und somit einzigartig. Mit zunehmendem Alter wird es geheimnisvoller und gewinnt an Tiefe und Farbe: 
Eigenschaften, die vom Standpunkt der architektonischen Qualität ihresgleichen suchen. REVIVAL zeichnet sich durch die Natürlichkeit des Produkts und das realistische 
Erscheinungsbild aus: Die Arbeit an der Materie berücksichtigt den eigentlichen Wert des Holzes und zelebriert das Potenzial, das es innehat. Eichenholz bewahrt sein 
ungreifbares Wesen, das Wärme und Charakter ausstrahlt. Die Oberfläche ist ungleichförmig, von einer nahezu rohen Rauheit und mit einer unregelmäßigen Körnung, 
die ihr ein raffiniertes und elegantes Aussehen verleihen. Die unnachahmlichen, starken, hervorstehenden Maserungen und die Farbpalette mit ihrer natürlichen 
Schönheit erzählen die Geschichte dieser perfekt unvollkommenen Holzart.

Drei Farbtöne: Almond, zart und geschmeidig, Biondo, elegant und wertvoll, Cuoio, raffiniert und erlesen. Gezielt ausgewählte Farben mit echt wirkenden 
Eichenholznuancen, wie man sie in der Natur antrifft, und die somit die „rohe“ Qualität der Kollektion unterstreichen.

Biondo - Eine natürliche und elegante Farbe, die wie der Hauch der Zeit das Holz interpretiert und dabei lebendige, leicht vibrierende Schattierungen und feine Nuancen 
zum Vorschein bringt.
Almond - Ein klarer und intensiver Farbton, der ein warmes und gleichzeitig empfindliches Wesen offenbart, das die Details der durch die Zyklen des Lebens 
gekennzeichneten Materie harmonisch einschließt.
Cuoio - Eine Farbe mit starker Persönlichkeit, die Erzählung einer in der Zeit verwurzelten Schönheit, raffiniert, geschmeidig und in der Lage, Intensität und Erlesenheit 
zum Ausdruck zu bringen.

La nueva vida de la madera de roble recuperada. Un material que pone a disposición su propia historia para los proyectos de interiorismo más refinados.
REVIVAL representa el renacer de la madera de roble por obra de la marca Provenza. Una colección que rinde homenaje a la esencia del material natural y expone la 
belleza de lo auténtico y lo único. Un proyecto que brinda un nuevo inicio y una forma contemporánea al espíritu de la madera recuperada. La nueva vida de la madera 
de roble empieza por el respeto de las cualidades íntimas del material. La madera engloba la historia de sus orígenes, del lugar en el que ha crecido, de la tierra que le 
ha aportado su energía, del ciclo de sus transformaciones. Este es el espíritu de la materia que REVIVAL resalta y repropone, conservando su belleza original. 
La madera lleva impresas las huellas de su propia vida: ninguna pieza es idéntica a las demás, ni puede ser imitada. El paso del tiempo acentúa su encanto misterioso, la 
profundidad y el color, que son características incomparables en términos de calidad arquitectónica. REVIVAL se caracteriza por la naturalidad del producto y su aspecto 
realista: el trabajo hecho con la materia respeta el valor intrínseco de la madera y celebra todo el potencial que ésta posee. La madera de roble conserva su esencia 
inasible, repleta de calidez y personalidad. La superficie no es uniforme, tiene una textura rústica y un grano irregular que le aportan un aspecto refinado y elegante.
El veteado inimitable, fuerte y prominente se une a la gama de colores de belleza natural para narrar la selección de una madera perfectamente imperfecta.

Tres colores distintos: Almond, delicado y suave; Biondo, elegante y precioso; Cuoio, refinado y sofisticado. Se han seleccionado entre las tonalidades naturales 
auténticas de la madera de roble para acentuar el carácter rústico de la colección. 

Biondo - Un color natural y elegante que preserva esa veladura adquirida por la madera con el paso del tiempo, y que descubre matices vivaces, ligeramente vibrantes, 
y tonalidades delicadas.

Almond - Una tonalidad clara y profunda que conserva un aspecto natural cálido y al mismo tiempo delicado, en armonía con los detalles que presenta la materia 
transformada por los ciclos vitales.
Cuoio - Un color con mucha personalidad, narración de una belleza arraigada en el tiempo, refinada y confortable, capaz de inspirar intensidad y sofisticación.

Новая жизнь повторно использованного дуба. Материал, предлагающий свою историю для реализации самых изысканных проектов дизайна интерьеров.
REVIVAL - это вторая жизнь древесины дуба под брендом Provenza. Эта коллекция воздает должное натуральному материалу и выражает красоту аутентичности 
и уникальности. Этот проект определяет новое начало и современную форму души повторно использованного дерева. Новая жизнь дуба начинается с 
соблюдения сокровенных качеств этого материала. Дерево хранит в себе историю своих истоков, места, в котором оно выросло, земли, от которой оно 
питалось энергией, цикла своих преобразований. Такова сущность материала, которую REVIVAL подчеркивает и отражает, сохраняя его первозданную 
красоту. Дерево несет на себе отпечаток прожитой жизни. Ни одна его часть не похожа на другую и не может быть воспроизведена. Возраст подчеркивает 
его таинственное очарование, глубину цвета, несравненные характеристики качества для реализации архитектурных проектов. REVIVAL отличается 
естественностью изделия и реалистичностью внешнего вида. Работа над материалом гарантирует присущую ему ценность и свойственный ему потенциал. 
Древесина дуба сохраняет свою неуловимую сущность, преисполненную теплом и ярким характером. Поверхность не является равномерной, она имеет 
грубую фактуру и неравномерную зернистость, которые придают ей изысканный и элегантный внешний вид. Неповторимые, выраженные и заметные 
прожилки дерева, а также палитра красивых натуральных цветов рассказывают о совершенно несовершенном дереве.

Три цвета: нежный и мягкий Almond, элегантный и престижный Biondo, изысканный и утонченный Cuoio. Эти цвета выбраны из настоящих оттенков дерева 
дуба, которые существуют в природе, и подчеркивают натуральный дух этой коллекции. 

Biondo - Натуральный и элегантный цвет хранит на поверхности дерева налет времени, рассказывая о живых, умеренно насыщенных цветах и деликатных 
оттенках.

Almond - Светлый и глубокий оттенок сохраняет свою теплую и вместе с тем деликатную натуру, которая гармонично сочетается с отметинами на материале, 
оставленными жизненным циклом.
Cuoio - Этот цвет обладает выраженной индивидуальностью и рассказывает об укоренившейся во времени утонченной и комфортной красоте, наделяющей 
материалы насыщенностью и изысканностью.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
Absorción de agua - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9 / 9,5 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

≥ 400 lbf

≥ 12000 N

≥ 2500 lbf

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

ASTM C1378

5

Class A

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

SILKTECH SILKTECH PLUS / 
20MM

DIN EN 16165 Annex B R10 R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) C (A+B+C)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 P4

BS 7976-2: 2002 
BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

> 36 Low Slip 
potential - Both 
sliders

> 36 Low Slip 
potential - Both 
sliders

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High

Porcelain Tiles 
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
ANSI A137.1 - CLASS P1

25% 20MM
15% 9 / 9,5 mm

valori medi - average values
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Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/provenza
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
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